

Protokoll fört vid förbundsmöte med
Svenska Segelflygförbundet söndagen den
25 november 2007 i Uppsala

§ 1

Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd.

Segelflygets ordförande Christer Hård af Segerstad hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Efter upprop av de 24 klubbar som hade lämnat in fullmakt beslöt mötet fastställa röstlängden om behov fanns.

§ 2

Fråga om mötets behöriga utlysande

De församlade ansåg att mötet var behörigen utlyst.

§ 3

Val av ordförande för mötet

Fredrik Jaresved, Uppsala FK:s vice ordförande, valdes till mötesordförande.

§ 4

Val av sekreterare för mötet

Ann-Lis Olsson valdes till sekreterare för mötet.

§ 5

Val av två personer att jämte ordföranden justera mötets protokoll samt två rösträknare

Anders Möller, Malmö SFK, och Bengt Gök, Örebro SFK, utsågs att justera protokollet samt fungera som rösträknare.

§ 6

Verksamhets- och förvaltningsberättelse för det gångna verksamhets- och räkenskapsåret

Christer Hård af Segerstad läste rubrikvis upp verksamhetsberättelsen. Olle Karlström, Stockholms SFK, ansåg att det saknades en rapport från VM-tävlingarna. I texten bör det även ingå att det finns en rapport från chefsstewarden för VM-tävlingarna. Mötet beslöt efter detta tillägg lägga verksamhetsberättelsen med godkännande till handlingarna.

Staffan Ek redogjorde för den ekonomiska delen. På förslag av Stockholms SFK ålade mötet förbundsstyrelsen att man senast 31/3 2008 ska vara klar med en ekonomisk rapport beträffande det ekonomiska utfallet från VM-tävlingarna.

Mötet beslöt att förvaltningsberättelsen med godkännande lades till handlingarna.

§ 7

Revisorernas berättelse

Fredrik Jaresved läste upp revisionsberättelsen. Den lades med godkännande till handlingarna.

§ 8

Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen

Mötet beslöt bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 9

Genomgång av verksamhetsplanen för påföljande räkenskapsår

Christer Hård af Segerstad redogjorde för nästkommande års verksamhet som förbundet planerar. Huvudfrågorna kommer att vara, öka antalet aktiva segelflygare, luftrums- och europafrågorna, öka andelen kvinnliga segelflygare, samt miljön.

Man uttryckte önskemål att innan man implementerar ett miljökapitel i SHB bör det skickas ut på remiss till klubbarna.

§ 10

Genomgång av inkomst- och utgiftsstaten för nästkommande räkenskapsår.

Staffan Ek föredrog förslag till budget för 2008. Den visade på ett underskott på 100 000 kr. Budgetförslaget godkändes av mötet.

Prognosen för år 2007 pekar mot ett överskott på ca 115 000 kr.

§ 11

Behandling av förbundsstyrelsens propositioner.

Proposition 1 ang föreningarnas årsavgift till förbundet för 2009.

Mötet beslöt tillstyrka propositionen enl styrelsens förslag.

Proposition 2 ang avgift till tävlingsfonden

Mötet beslöt tillstyrka propositionen enl styrelsens förslag, dvs 5 kr per flygtimme.

Proposition 3 ang avgift till utbildningsfonden

Mötet beslöt tillstyrka propositionen enl styrelsens förslag, dvs 5 kr per flygtimme.

Proposition 4 ang tillsättande av arbetsgrupp för segelflygets framtid.

Mötet beslöt tillstyrka propositionen enl styrelsens förslag.

§ 12

Behandling av motioner

Motion nr 1 från Lidköpings FK ang utbildningsplan för S-certifikat 2007

Styrelsen har föreslagit avslag på motionen och att den överlämnas till utbildningsgruppen.

Mötet beslöt hänskjuta motionen till utbildningsgruppen.

Motion nr 2 från Stockholms SFK ang årsmötets prioritering av SSF fokus under 2008

Styrelsen har föreslagit tillstyrkan av motionen. Den är redan omhändertagen i styrelsens proposition nr 4 samt verksamhetsplan.

Efter ett förtydligande från motionären om att den centrala punkten i motionen är den om profileringsbeslutet tillstyrka motionen.

Motion nr 3 från Stockholms SFK ang elektronisk uppdatering av SSF:s medlemsregister

Styrelsen har föreslagit avslag på motionen. Anslutning av förbundets medlemsregister till RF:s "Idrott online" pågår redan. Möjlighet till elektronisk uppdatering är planerad.

*Mötet beslöt efter votering avslå motionen.
Innan beslutet togs fastställdes röstlängden.*

Motion nr 4 från Stockholms SFK ang framtagande av svenskt kontraktsförslag vid inköp av nya segelflygplan

Styrelsen har föreslagit avslag på motionen. Förbundet har inte resurser att ta fram ett sådant förslag i nuläget.

Mötet beslöt avslå motionen.

Motion nr 5 från Stockholms SFK ang "Vitbok WGC 2006"

Styrelsen har föreslagit avslag på motionen. En operationell vitbok om VM finns redan (författad av tävlingens chefssteward).

Mötet beslöt avslå motionen.

Motion nr 6 från Stockholms SFK ang införande av tillfälligt medlemskap i förbundet för besökande utländska segelflygare.

Styrelsen har föreslagit avslag på motionen. Det finns inga krav på att utländska piloter måste vara medlemmar i förbundet om de för en kortare tid gästar en svensk klubb. Detta är en klubbangelägenhet.

Under förutsättning av styrelsens yttrande skrivs i årsmötesprotokollet drog motionären tillbaka motionen.

Motion nr 7 från Landskrona FK ang procedur vid regeländring i RST

Styrelsen har föreslagit avslag på motionen. Hanteringen via Regelkommittén återinfördes just för att ta hand om de problem motionären nämner.

Mötet beslöt tillstyrka motionen, dvs en inlämnad motion/proposition kan antas eller avslås av förbundsmötet. Om den antas överlämnas den till regelkommittén för vidare behandling. Efter

behandling och "konsekvensanalys" lämnar kommittén sitt bearbetade förslag till nästkommande förbunds möte för slutgiltigt beslut.

Motion nr 8 från Landskrona FK *ang regeländring i RST tvåsitsarklassen*

Styrelsen har föreslagit avslag på motionen och att den istället överlämnas till regelkommittén.

Med hänvisning till att regelkommittén redan har ett färdigt förslag i RST tvåsitsarklassen drog motionären tillbaka sin motion.

§ 13

Fastställande av föreningarnas årsavgift till förbundet

Mötet beslöt fastställa årsavgiften för år 2009 enl styrelsens förslag, se proposition nr 2.

Fast avgift:	1600 kr
Rörlig avgift per medlem	
junior ≤ 20 år	300 kr
senior > 20 år	570 kr
Familjemedlem	450 kr
Stödjande medlem	0 kr

Stödjande medlem erhåller inga förmåner från förbundet (Segelflygsport ingår ej)

§ 14

Antagande av förbundets officiella kungörelseorgan

Mötet beslöt att Segelflygsport och hemsidan är de officiella kungörelseorganen.

§ 15

Val på två år av övrig ledamot i förbundsstyrelsen

Mötet beslöt välja (nyval) Hans Folkesson, Lidköpings FK, för en tid av två år.

§ 16

Val på ett år av två revisorer jämte en suppleant.

Mötet beslöt att till fackmannarevisor omvälja Krister Tegehall, Tegehalls Revisionsbyrå AB och som hans suppleant omval av Elisabeth Tegehall.

Mötet beslöt att till lekmannarevisor omvälja Göte Andersson, Falbygdens FK, och som hans suppleant Leif Eriksson, Stockholms SFK.

§ 17

Val av representant till FSFs huvudstyrelse jämte en suppleant

Mötet beslöt välja Kjell Magnusson, Uppsala FK, som ordinarie och Mikael Engström, Eskilstuna FK, som suppleant, båda nyval.

§ 18

Val av ordföranden och två övriga ledamöter till valberedningen, samt representanter till FSFs valberedning jämte suppleanter

Mötet beslöt omvälja Kurt Holmberg, Varbergs FK, Pekka Havbrandt, Eskilstuna FK, och Lennart Zetterström, Nyköpings FK. Kurt Holmberg utsågs som ordförande. Mötet beslutade omvälja Kurt Holmberg som representant till FSFs valberedning. Som suppleant omvaldes Lennart

Zetterström.

§ 19**Anmälan av regionrepresentant jämte suppleant att ingå i förbundsstyrelsen**

Följande representanter ingår i förbundsstyrelsen:

Södra regionenPeter Holm ordinarie
Leif Nilsson suppleantVästra regionenMartin Ekdahl ordinarie
Peter Larsson suppleantMellersta regionenKenneth Hensner ordinarie
Jonas Lövgren suppleantÖstra regionenMikael Engström ordinarie
Mika Saväng suppleantNorra regionenPáll Einarsson ordinarie
Bo Vikström suppleant**§ 20****Val på ett år av ledamöter i SELKO, Luftrumskommittén**

Till SELKO beslöt mötet omvälja Robert Danewid, Landskrona FK, Christer Engdahl, Landskrona FK, och Kjell Magnusson, Uppsala FK. Engdahl är ordförande.

§ 21**Mötets avslutande**

Fredrik Jaresved tackade deltagarna för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Justeras



Fredrik Jaresved



Bengt Göök



Anders Möller

Vid protokollet



Ann-Lis Olsson